
1　アンケート調査の概要

（3）アンケート用紙配布枚数（配布先）
　
　　約2,400枚配付（板橋第十小学校保護者、近隣幼稚園（2）・保育園(16)、地域回覧版、大谷口地域センター、
　　　　　　　　　　　　仲町地域センター、新しい学校づくり担当課）

2　アンケート結果の概要


特に重要
1位

構成比

特に重要

2位
構成比


特に重要
３位

構成比
ポイント

（※）

（1）勉強に専念できる環境が充
実している

73 42.4% 33 19.2% 8 4.8% 293

（2）ICTが充実している 10 5.8% 21 12.2% 15 9.0% 87

（3）生活の場としてのうるおい
がある

10 5.8% 18 10.5% 16 9.6% 82

（4）校庭など運動設備が充実し
ている

11 6.4% 36 20.9% 35 21.1% 140

（5）将来の変化に対応できる学
校の長寿命化

3 1.7% 6 3.5% 5 3.0% 26

（6）災害に強く防犯対策が整備
されている

53 30.8% 36 20.9% 20 12.0% 251

（7）避難所として機能が整備さ
れている

3 1.7% 11 6.4% 24 14.5% 55

（8）地球の環境に配慮している 1 0.6% 2 1.2% 3 1.8% 10

（9）バリアフリー化した学校 3 1.7% 5 2.9% 10 6.0% 29

（10）木材を多く利用しぬくもり
がある学校

1 0.6% 2 1.2% 15 9.0% 22

（11）生涯学習や地域住民の活
動場所となる学校

4 2.3% 1 0.6% 14 8.4% 28

（12）その他 0 0.0% 1 0.6% 1 0.6% 3

回答数 172 100.00% 172 100.00% 166 100.00% -

※ポイントは、1位を3点、2位を2点、3位を1点として集計している。

区立板橋第十小学校の改築（建て替え）に伴うアンケート調査結果

（1）募集期間
　平成27年1月上旬～平成27年2月12日（木）まで
（2）対象
　板橋第十小学校在学児童の保護者、通学区域の未就学児の保護者、町会・自治会の役員、地域住民

【結果のまとめ】
アンケートの集計結果をポイント別に集計したところ「勉強に専念できる環境が充実している」が293ポイント、
「災害に強く防犯対策が整備されている」が251ポイントとの2つのポイント数が全体のポイント数（1,026ポイン
ト）を全体の半分以上を占める結果となった。上位2位以外では、「校庭など運動設備が充実している（140ポ
イント）」、｢ICTが充実している（87ポイント）」「生活の場としてのうるおいがある（82ポイント）」が続いた。

【問１】　学校の改築にあたり、「特に重要だと思うもの」を上位3つ選び、番号を記入してください。
　　　　また、選んだ理由やご意見ご要望もお書きください。

（4）アンケート回収枚数（回収率）
　　173枚（7.2％）



落ち着いて授業を受けられる子どもが多いです。お友達を大切にでき、明るく元気な学校です。あいキッズの
建物は残してほしいです。

広い校庭です。

【問2】 板橋第十小学校や大谷口地域の特色、自慢できる点は何ですか。また、現在の校舎で、改築後の
　　　校舎に残したい設備や物（モニュメントなど）はありますか？

校庭の大きな桜の木は残してほしいです。

静かで落ち着いた環境で、とても住みやすいです。

古くからいる方々と仲良く、つながり合う学校です。

三本けやきは残してほしいです。

協調性があり、優しいところです。

運動が盛んな学校で子どもたちが元気です。

地域の人々のつながりの強い地域だと思います。校舎に残したいものは、池等の動植物です。

大谷口地区は、催しものが多くとても住みやすい地域です。だから、校庭は、いろいろな人たちが使いやすい
方がいいと思います。

安心で安全、地域の方々が多く登下校以外にも子どもたちを見守ってくださいます。

【結果のまとめ】
現存の学校施設の中で残してほしい施設（自然）を挙げられた方と学校の特色を挙げられた方とそれぞれ同
数程度の結果であった。

防災訓練には、力を入れている地域だと思います。地域の皆様に見守られている学校だと思います。

大山小の記念室は残してほしい。

地域の力が強くコミュニティがしっかりしています。

登校班での登校。子どもの親、その上の世代も板十小出身の家庭が多く、地元に根付いた愛されている学
校で、同窓会もあります。

図書の学習(図書室の利用）が活発で！子どもたちが本をよく読み好きであると答える子が多いです。もっと
充実したスペースと蔵書があればと常々思っています。

校門を残してほしい。

生徒たちが比較的落ち着いて授業に取り組んでいるます。

運動会での板十ソーラン・組み体操は素晴らしいと思います。

板橋区の中心部から少し離れていて落ち着いた環境の地域です。子どもたちが比較的ゆったりと過ごせる地
域の特徴が大谷口地区にはあり、この環境は残していきたいです。

人間力が身につく学校です！

縦割り班の活動があります。

近代化されていない。昔ながらの。

六角水槽？が残っていたら、是非残してほしいです。（在学中30年前に良く遊んだ思い出があります。）

防災訓練に力を入れていて良いと思います。

※総回答数76件から主な回答を抜粋



回答 回答数 構成比 回答数 構成比

(1)教室 94 15.09% 0 0.00%

(2)少人数学習室 12 1.93% 5 0.80%

(3)理科室 4 0.64% 16 2.57%

(4)音楽室 6 0.96% 80 12.84%

(5)図工室 2 0.32% 12 1.93%

(6)家庭科室 1 0.16% 3 0.48%

(7)英語学習室 9 1.44% 39 6.26%

(8)パソコン室 18 2.89% 4 0.64%

(9)図書室 41 6.58% 66 10.59%

(10)資料室 4 0.64% 31 4.98%

(11)多目的室 4 0.64% 9 1.44%

(12)保健室 1 0.16% 7 1.12%

(13)給食室 16 2.57% 8 1.28%

(14)放送室 3 0.48% 14 2.25%

(15)教育相談室 4 0.64% 2 0.32%

(16)校長室 4 0.64% 16 2.57%

(17)職員室 8 1.28% 8 1.28%

(18)用品庫 1 0.16% 5 0.80%

(19)応接室 1 0.16% 41 6.58%

(20)会議室 1 0.16% 2 0.32%

(21)事務室 0 0.00% 8 1.28%

(22)主事室 0 0.00% 13 2.09%

623 100.00%

(40)観察池

(38)水飲み場

(41)あいキッズ

(43)防災備蓄倉庫

(44)その他

(31)校庭

(32)プール

【結果のまとめ】
回答が多かった順としては「教室（94件）」「トイレ（80件）」「校庭（66件）」であり、上位3つで約4割を占める結
果となった。その他、特別教室の中では「図書室（41件）」と一番多かったほか、「校庭（66件）「体育館（39
件）」「プール（31件）」と運動施設に関する回答も多くあった。また、「給食室（16件）」「水飲み場（14件」と食や
衛生面に関する回答も一定数あった。

【問3】学校の改築にあたり、配慮してほしい点、又は関心がある点を最大５つ選び番号を記入してください。
　　　また、選んだ理由やご意見ご要望もお書きください。

(39)花壇

(27)階段

(42)ＰＴＡ会議室

回答

(23)教材室

(24)特別支援教室

(25)ランチルーム

(26)トイレ

(37)校門・アプローチ

(28)昇降口

(33)中庭・前庭

(34)屋外環境

(35)遊び場

(36)遊具

合計

(29)体育館

(30)屋上



回答 構成比

5 2.99%

68 40.72%

68 40.72%

22 13.17%

4 2.40%

167 100.00%

【問6】あなたのお住まいの地域は、どちらですか。

回答 構成比

（1）大谷口1・2丁目 42 26.09%

（2）大谷口上町 38 23.60%

（3）大山西町 16 9.94%

（4）それ以外 65 40.37%

回答数 161 100.00%

【問7】あなたの年齢は。

回答 構成比

（1）20代以下 4 2.45%

（2）30代 74 45.40%

（3）40代 62 38.04%

（4）50代 6 3.68%

（5）60代 11 6.75%

（6）70代以上 6 3.68%

回答数 163 100.00%

（2）開閉式オープン

回答数

（4）どちらでも

（5）その他

（3）従来型

（1）一部オープン

【結果のまとめ】
「開閉式オープン」「従来型」が同数で、それぞれ約４割、「一部オープン」は約３％という結果となった。

【問4】教室の形式についてお尋ねします。番号の中から１つ選んで
　　　　【　】内に番号を記入し、選んだ理由やご意見ご要望もお書きください。



回答

（1）未就学児 87

（2）１年生 24

（3）2年生 26

（4）3年生 20

（5）4年生 18

（6）5年生 14

（7）6年生 10

（8）中学生 9

回答数 208

【問8】中学生以下のお子様がいる方は該当する番号
　　　全てに○印をつけてください。


